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ΑΘΗΝΑ, 3 Αυγούστου 2011
Αρ.Πρωτ. 78

 
 
ΠΡΟΣ: ΤΟΝ ΚΥΡΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟ ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ, ΤΟΝ ΚΥΡΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ,
ΤΟΥΣ ΕΠΙΚΕΦΑΛΕΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ,
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ
 
    Κοιν:  1.   Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων
Δικαιωμάτων, Κύριο Μιλτιάδη Παπαϊωάννου.
               2.    Γενικό Γραμματέα Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, Κύριο Νικόλαο Κανελλόπουλο.         
               3.    Σ.Δ.Υ.  Χαλκίδας.
               4.    Μ.Μ.Ε. Ευβοίας. 
             
 
Αξιότιμε Κύριε Δήμαρχε, Πρόεδρε Δημοτικού Συμβουλίου και  Δημοτικοί Σύμβουλοι του
Δήμου Χαλκιδέων
 
Με δεδομένη την κατάσταση των συνθηκών εργασίας στο δικαστικό μέγαρο Χαλκίδας,
ερχόμαστε με το έγγραφό μας αυτό και σας καλούμε να δείξετε την πρέπουσα προσοχή
που απαιτείται για την ανάγκη τοποθέτησης και λειτουργίας της κλιματιστικής μονάδας
στο Δικαστικό Μέγαρο.
 
Το Δικαστικό μέγαρο Χαλκίδας, του οποίου η ανακαίνιση μόλις τελείωσε, με
κόστος εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ, από την τσέπη του σκληρά φορολογούμενου
Έλληνα, δεν διαθέτει σύστημα κλιματισμού. Οι συνθήκες εργασίας τους θερινούς
κύρια, άλλα και τους χειμερινούς μήνες είναι απαράδεκτη. Η αρμόδια πολεοδομική
αρχή, αναμένει απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Σας, για την τροποποίηση του
σχεδίου πόλης, έτσι ώστε να καταστεί δυνατή η τοποθέτηση της κεντρικής μονάδας σε
χώρο περιμετρικά του κτιρίου στη βόρεια πλευρά, κάτι που μέχρι σήμερα δεν έχει γίνει.
 
Επειδή η ευαισθησία σας στα θέματα συνθηκών εργασίας θεωρούμε ότι είναι δεδομένη,
ζητούμε από εσάς, την έγκριση της σχετικής πρότασης για τροποποίηση του σχεδίου
πόλης. Η απόφασή σας αυτή, μακριά από σκοπιμότητες και η συνδρομή σας με τη
ψήφιση της σχετικής πρότασης, στο παραπάνω δίκαιο αίτημα, θεωρούμε ότι θα
βοηθήσει γενικότερα την τοπική κοινωνία και τους πολίτες, προς όφελος των οποίων
γίνεται το έργο αυτό. Άλλωστε με την ίδρυση του νέου Εφετείου στην Περιφέρειά σας,
το Δικαστικό Μέγαρο θα είναι τόπος παρουσίας και πολιτών από τις όμορες περιοχές και
θα είναι ένα ακόμη σημείο αναφοράς και προβολής της πόλης σας.
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Θεωρούμε ότι έχετε υποχρέωση απέναντι στους δημότες σας, τους δικαστικούς
υπαλλήλους, τους δικαστικούς λειτουργούς και τους δικηγόρους της περιοχής σας να
βοηθήσετε από την πλευρά σας στην επίτευξη αυτής της προσπάθειας, οι μικρο-
πολιτικές αντιδράσεις ή διαφωνίες δεν έχουν θέση σ΄αυτή την τόσο σημαντική και
ουσιαστική απαίτηση.
 
Κύριε Δήμαρχε,
 
Με λύπη διαπιστώσαμε σήμερα, ότι παρά την επαφή κλιμακίου της Ο.Δ.Υ.Ε μαζί 
σας και παρά τη δήλωσή σας ότι θα προσπαθούσατε να θέσετε, εκτός ημερησίας
διάταξης, (λόγω του κατεπείγοντος), στο χθεσινό (2.8.2011) Δημοτικό Συμβούλιο το
παραπάνω θέμα, αυτό δεν έγινε. Οι όποιες διαφωνίες ή ενστάσεις της μειοψηφίας,
σχετικά με την εξεύρεση λύσης στο παραπάνω θέμα, δεν αποτελούν ανασταλτικό
παράγοντα για τη λήψη απόφασης, άλλωστε ο νομοθέτης για να μην υπάρχουν τέτοια
προβλήματα, έδωσε στους Δημάρχους ισχυρή πλειοψηφία στα Δημοτικά Συμβούλια.
 
Δώστε λύση στο πρόβλημα, δώστε ανθρώπινες συνθήκες παραμονής και  εργασίας  σε
εκατοντάδες συνδημότες σας.
 

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.
 

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ


